APPLICANT BIO:
Dear Quebec medical students,
My name is Jasmine Leung (she/her), and I am a member of the McGill Medicine Class of 2025. I am thrilled to be running for Quebec Regional Director. I have previously served a diverse constituency of 6,000 undergraduates as President of the Science Undergraduate Society of McGill University (2017-18). This year, I have served Quebec medical students as a McGill Med 2 Class Representative and the CFMS Local Officer of Reproductive and Sexual Health Senior - McGill. I would be honoured to apply the knowledge and skills I have gleaned from these roles as your next CFMS Quebec Regional Director. Thank you for your time and consideration.

Chers étudiants en médecine du Québec,
Je m'appelle Jasmine Leung (elle) et je suis membre de la promotion de médecine de McGill de 2025. Je suis ravie de me présenter au poste de directrice régionale du Québec. J'ai déjà servi une population diversifiée de 6 000 étudiants en tant que présidente de la société de premier cycle en sciences de l'Université McGill (2017-18). Cette année, j'ai servi les étudiants en médecine du Québec à titre de représentante de la classe de Med-2 de McGill et de représentante senior de la santé reproductive et sexuelle du CFMS - McGill. Je serais honorée de mettre à profit les connaissances et les compétences que j'ai acquises dans le cadre de ces fonctions à titre de directrice régionale du Québec du CFMS. Je vous remercie de votre temps et de votre attention.


PLATFORM:

1. Increasing awareness of CFMS opportunities:
To avoid cluttering our inboxes with excessive emails, I will update QC members on CFMS opportunities using existing platforms such the McGill Medicine Facebook group, the MSS Murmur, and the MSS Instagram.
2. Advocacy:
Whenever possible, I will directly consult Quebec medical students to determine topics I should discuss and how I should vote at the CFMS Board of Directors meetings. I will use a variety of consultation methods including anonymous polls, feedback forms, and open communication with medical student societies in Quebec.
3. Accessibility and Transparency:
I will host Zoom office hours every 2 weeks to answer questions, listen to concerns, and receive feedback regarding the CFMS and my performance. 

1. Accroître la sensibilisation aux possibilités offertes par le CFMS :
Pour éviter d'encombrer nos boîtes de réception avec des courriels excessifs, je mettrai les membres du CQ au courant des opportunités du CFMS en utilisant les plateformes existantes telles que le groupe Facebook de McGill Médicine, le MSS Murmur, et le MSS Instagram.
2. Défense des intérêts :
Dans la mesure du possible, je consulterai directement les étudiants en médecine du Québec pour déterminer les sujets que je devrais aborder et la manière dont je devrais voter lors des réunions du conseil d'administration du CFMS. J'utiliserai diverses méthodes de consultation, notamment des sondages anonymes, des formulaires de commentaires et une communication ouverte avec les sociétés d'étudiants en médecine du Québec.
3. Accessibilité et transparence :
J'organiserai des heures de bureau Zoom toutes les deux semaines pour répondre aux questions, écouter les préoccupations et recevoir des commentaires concernant le CFMS et mes performances.
